



乙未年三月初六  
2015年4月24日  
星期五

# 浙江工人日报

倾情关注两千万职工 全心服务15万工会组织



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 吉安山股份有限公司 400-826-1586

江山虎集团有限公司 江山虎水泥 浙江名牌 电话(0570)4061009 5138235

88851111

沟通热线

值班记者羊荣江

不得擅自变更劳动合同约定

东阳肢残职工羊佛贵投诉：他在东阳市的浙江恒成硬质合金有限公司从事宿舍门卫工作已有4年，新签的劳动合同期限是2015年2月10日至2016年2月10日，劳动合同上约定也是宿舍门卫工作。最近，该公司想让羊佛贵去扫地搞卫生，羊佛贵觉得自己肢残不适合从事清洁工作，于是双方产生矛盾。该公司让羊佛贵自动走人。

接到投诉后，记者和该公司负责人取得联系，指出在工作中应该关爱残疾人，如变更劳动合同约定的岗位，须取得职工本人同意，否则违法。但公司负责人态度强硬，还声称要投诉。为切实保障投诉人利益不受侵犯，记者联系了省残联维权部，由残联出面予以协调，本报将继续关注。

老年人谨防保健品推销骗局

杭州一退伍老人来电咨询：在他们社区附近，有一个医疗团队经常组织老年人到酒店会议室宣传老年保健知识，告诉老年人补硒的重要性，开始都说是政府拨款项目，免费给老年人补硒，但到最后却又收费，问这是否正常？

记者提醒这位大伯：应保持清醒头脑，现在社会上不乏针对老年人的骗局，别被轻易忽悠了，如分辨不出真假，可以打12315或110。

房屋买卖不破租赁

读者许小姐来电：她在杭州城西通过中介租赁了一套商业用房，租期是3年。该房原先是毛坯房，许小姐承租后，装修投入10多万元。谁知经营了半年，房东竟然找上门来，说因卖房要收回房子，而且只同意按租赁合同约定赔一个月房租，一定要许小姐搬走。

接到许小姐的电话后，记者咨询了本报维权律师团成员、省律协民商业务委员会委员、浙江六和律师事务所高级律师孔建祥。

孔律师认为：首先，房屋租赁双方应遵守房屋买卖不破租赁的原则，即使要出售，也不能终止在先的租赁合同，要保证继续租赁；其次，违约方应该承担违约责任，这里的一个月房租可能不能弥补许小姐找房、装修时间和相应的装修损失，许小姐可以要求按照实际损失赔偿。另外，租赁方还有优先购买权，除非通知了许小姐放弃了这一权利。

临安工会免费培训职工做电商

本报讯 通讯员周国军 记者王海霞报道日前，临安市总工会“免费送电商实用技术进村入企进社区”活动在龙岗镇新溪村正式启动。“他们真的很热心，大老远的到我们村里来了好几次，问我们需要哪些知识，还请老师来教我们怎么利用网络卖山货。”参加第一期电商实用技术培训的一位大姐感动地说。

据悉，本次活动将举办10期培训，免费培训400名职工。这是年初市总工会承诺服务职工十件实事之一。为办好培训，临安市总工会职工业余学校一开年就开始请老师、找学生、定教材。利用手机短信、张贴招生广告、上门宣传等形式，在全市各社区、农村、电商企业进行宣传，倾听“学生”的意见和要求。学校整合市教育局、市科协、市总工会的教育资源，集中力量打造培训平台。同时，邀请浙江农林大学和阿里巴巴淘宝大学的教授专门设计通俗易懂的教材，培训课程安排既有电商创业达人的经验介绍，又有电商基础知识理论知识的讲解和上机实用技能的培训。为了解决职工的工学矛盾和电商基础知识的起点不同问题，培训活动将开设白天基础班、白天提升班和晚上基础班、晚上提升班，分层、分时间段进行教学。

截至目前，已有71名下岗职工、124名一线职工和170余名农民报名参加电子商务实用技能培训。希望经过5天的培训，让广大职工朋友较为熟练地掌握电子商务的基本技能，为他们今后的创业注入正能量。”市总工会职工业余学校校长王康洪说。

## 用生命铸就责任

——追记全国“五一”劳动奖章获得者、乐清市公安局民警杨铭安

他们是工人阶级的优秀代表。

他们是民族的精英。

他们是国家的栋梁。

他们是社会的中坚。

他们是人民的楷模。

他们以实际行动铸就了爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献的伟大劳模精神。

他们在各自的工作岗位上建功立业，为社会创造了巨大的物质财富和精神财富。

他们用自己的辛勤劳动和开拓创新，谱写了如歌如泣的动人赞歌，充分展示了中华民族顽强拼搏、自强不息的崇高品质，充分体现了中国人民与时俱进

进、开拓创新的时代风貌。

劳模精神是民族精神和时代精神的重要内涵。惟有大力弘扬劳模精神、劳动精神，才能为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦汇聚起强大正能量！

劳动光荣，知识崇高，人才宝贵，创造伟大！

人民创造历史，劳动开创未来！他们无愧时代之星的称号！

从今天起，本报将推出时代之星专栏，向大家介绍一批在平凡岗位上爱岗敬业、甘于奉献的劳模、先进人物、普通劳动者，敬请关注！

——编者



■通讯员吴剑旦 记者吴晓静

2015年4月15日晚，乐清市公安局刑事科学技术大队副大队长杨铭安因工作劳累过度突发心肌梗死，经医院全力抢救无效，不幸离世，年仅51岁。

“虽然没有真正接触过他，但是却由衷地钦佩和惋惜。他平淡却不在乎，还原了我对‘警察’两个字的最初理解。”杨铭安同志的不幸离世，引起了社会各界的强烈反响，一位网友在看到他的事迹后，发出这样的感叹。

杨铭安，男，1964年5月出生，1983年7月参加公安工作，1990年1月加入中国共产党，一级警督，痕迹检验工程师。2004年全国“五一”劳动奖章获得者，曾先后被授予“浙江省劳动模范”、“温州市劳动模范”以及“全国优秀人民警察”等荣誉称号，三次被评为温州市优秀共产党员，十多次受温州市公安局和乐清市公安局嘉奖。

一腔热忱，坚守岗位33年

在乐清，杨铭安是首屈一指的刑侦技术专家，在全省乃至全国也具有一定影响力。他从参加公安工作起，33年来，一直从事痕迹检验工作。如此多年地坚守痕迹检验工作，在温州

市公安局和乐清市公安局嘉奖。

杨铭安，男，1964年5月出生，1983年7月参加公安工作，1990年1月加入中国共产党，一级警督，痕迹检验工程师。2004年全国“五一”劳动奖章获得者，曾先后被授予“浙江省劳动模范”、“温州市